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Vizsga feladatok szamitogép-halozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphat6. Nem miik6dd Unix parancs nem
ér pontot. Az elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 60%-at, azaz 9 pontot kell megszerezni.

1. A kovetkezd mondatban hlizza at az oda nem ill6 szavakat. Egy haldzat architekturdja a kovetkezdket
tartalmazza: rétegek, interfészek, protokollok, SAP-k, RFC-k.

2. Helyezze 4t a /tmp/ide konyvtarba az aktualis konyvtarban talalhaté vizsga. txt nevi fajlt.
diak@fekete2:~$

3. Adjameg az EIA/TIA 568 A szabvany szerinti bekotési szinsorrendet a szokasos roviditésekkel.

4. Toltse ki az alabbi tdblazatot (elég egyféle, tipikusan hasznalt, a megoldashoz tervezett kozeg, illetve
valamely alkalmas csatlakozo megadésa):

10Base2 10BaseT 100BaseTX 1000BaseT 1000BaseSX

atviteli kozeg:

csatlakozo:

5. A 201.65.26.0/23 halézatban a router a legnagyobb kioszthatd IP cimet kapta. Adja meg a router IP cimét, a
gépeknek kioszthato IP cimek tartoményat és a broadcast cimet!

6. Bontsa fel a 2001:db8:abba::/52 halozatot 4 azonos méretli haldzatra.

7. Egy routerhez érkezd datagramban a forras IP-cim: 10.1.2.3, a cél IP cim: 192.168.1.5. Jatssza el az
utvalasztast az alabbi tablazat esetén:

Halézat cime Maszk K6v. csomépont Interfész
10.1.0.0 /16 192.168.15.1 etho
192.168.1.0 /29 192.168.5.1 ethl
192.168.1.0 /27 - eth2
0.0.0.0 /0 192.168.10.1 eth3

8. Adjon meg 6tféle azonositot, amit DHCP-vel ki lehet osztani.

9. Hogyan miikddik az AIMD algoritmus? TCP-nél mire hasznaljék, és miért alkalmas a feladatra?
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10. Nevezze meg az [Pv4 és az [Pv6 esetén alkalmazott cimfeloldasi modszert (2x0.3pont), €s mi az alapvetd

11

12.

13.

14.

15.

kiilonbség kozottiik (0.4 pont)?

. Képezzen a 00:c0:aa:bb:cc:dd MAC cim felhasznalasaval solicited-node multcast cimet!

(Sugas: a felhasznalandé prefix: ff02::1:£f00:0/104)

Készitsen /48 méretli 6to4 prefixet a 192.0.2.1 IPv4 cimi gép mogotti halozat szamara.

Mi az alapvetd kiilonbség a recursive query €s az iterative query kozott?

c ey

Egészitse ki a kovetkezd szoveget a megfeleld szavakkal. Sugas: eldszor olvassa végéig a teljes szoveget,
utdna irja be a megfeleld szavakat tigy, hogy a teljes szoveg értelme helyes legyen.
Bér korabban a felhasznaldi ligyndk és a kimend SMTP szerver kOzott 1S a(zZ) ...ccvevveveeevieeienieneniennne -t
hasznaltak a levelek atvitelére, ma a levélszemét kiildésének akadalyozasa érdekében erre a célra a(z)
.................................................. -t hasznaljuk. A levelek letoltésére hasznalhato a(z) .......cccoeceeeevenieennen.
1s, de tobb lehetdséget (pl. levelek letdltése offline feldolgozashoz, késdbb a helyi €s a tavoli postafiok
szinkronizaldsa) nyjt a(z) .......ccceeeeeveeeeiienieeiienieeeane , a legjobb megoldas mégis ennek biztonsagos
valtozata, a(Z) ....cccoeceeevveeeieeeee e .



